
 
 
 
 
 

 
Gemeinderatssitzung vom 15. Sept. 2015 
 
 
  
 
 
Flächenwidmungsplanänderung im Bereich der Gp. 163,  KG. Thurn: 
 
Beschluss des Gemeinderates, im Bereich der Gp. 163, KG Thurn, (Gröber Andreas) 
eine Änderung des Flächenwidmungsplanes einer von derzeit „Freiland“ in künftig 
„Sonstiges land- u. forstwirtschaftliches Gebäude“ – SLG-1 – Landwirtschaftliche 
Geräte und Lager“ vor. 
Mit diesem Beschluss sollen die raumplanerischen Voraussetzungen zur Errichtung 
eines landwirtschaftlichen Nebengebäudes in diesem Bereich geschaffen werden. 
 
Finanzierung Regiobus im Lienzer Talboden: 
 
Beschluss des Gemeinderates, die Zustimmung zur Umsetzung des 
Verkehrskonzeptes „Regiobus Lienz und Umgebung“ in der vorliegenden Form, mit 
Beginn Dezember 2016, vollinhaltlich anzunehmen. Die jährlichen Gesamtkosten 
belaufen sich auf € 560.000,--, die jährliche Beitragsleistung der Gemeinde Thurn 
beträgt € 5.300,--. 
Mit Beginn Dezember 2016 wird ein stündlicher Taktverkehr in den Gemeinden 
Lienz, Gaimberg, Tristach u. Amlach gestartet. Damit ist gewährleistet, dass die 
Gemeinde Thurn ab diesem Zeitpunkt in den stündlichen Taktverkehr Regiobus 
Lienzer Talboden eingebunden wird. 
 
Resolution „Abgestufter Bevölkerungsschlüssel“: 
 
Beschluss des Gemeinderates, die Resolution „abgestufter Bevölkerungsschlüssel“ 
vollinhaltlich anzunehmen u. zu unterfertigen. 
 
Die Verhandlungspartner des Finanzausgleichs 2017 werden mit dieser Resolution 
aufgefordert, die zu verteilenden Gemeindemittel gleichmäßig auf alle Bürger zu 
verteilen, damit auch den ländlichen Gemeinden eine positive Entwicklung ermöglicht 
werden kann. 
 
Errichtung Wegprojekt „Webertasche“:  
 

Beschluss des Gemeinderates, den Kostenanteil in Höhe von € 2.100,-- für das 
bereits errichtete Wegprojekt zu übernehmen. 
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LWL Gemeindeprojekt: 
 
Beschluss des Gemeinderates, das von der Fa. LWL Competence Center erstellte 
Detailprojekt Thurn – LWL-Erschließung des Gemeindegebietes vollinhaltlich 
anzunehmen. 
  
Recyclinghofbetreuung u. Neufestlegung der Öffnungs zeiten: 

 
Frau Barbara Mußhauser geht mit 31.10.2015 in Pension. Der Mülldienst im 
Recyclinghof Thurn soll zukünftig am Dienstag von den Gemeindearbeitern und am 
Freitag von Raumpflegerin, Frau Wendlinger Maria, durchgeführt werden.  
  
Die Öffnungszeiten im Recyclinghof Thurn werden vom Gemeinderat mit Beginn  
01. November 2015 wie folgt neu festgesetzt:  
Dienstag von 14.00 Uhr bis 15.00 Uhr und Freitag von 18.00 Uhr bis 19.00 Uhr. 
 

Personalangelegenheiten: 

 
Durch die Pensionierung von Raumpflegerin Frau Barbara Mußhauser werden 
zukünftig diese Tätigkeiten von Frau Maria Wendlinger übernommen. Beschluss des 
Gemeinderates, das Beschäftigungsausmaß von Raumpflegerin, Frau Maria 
Wendlinger, mit Beginn 01. Oktober 2015 von derzeit 40 % der Vollbeschäftigung auf 
75 % der Vollbeschäftigung zu erhöhen.  
  
Schülerbeförderung im Schuljahr 2015/16 am Donnerst agnachmittag: 
 

Die Schülerbeförderung im Schuljahr 2015/16, jeweils am Donnerstagnachmittag, 
wird vom Gemeinderat an die Fa. Bundschuh zum angebotenen Preis von € 673,60 
inkl. MWSt. vergeben.   
 

   

 
Der Bürgermeister:     Der Schriftführer: 
Ing. Reinhold Kollnig e.h.    Thomas Tschurtschenthaler e.h. 
 


